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Pándy Margit (2005)

  

A Rózsa Ferenc Gimnáziumban érettségizett 1963-ban jeles eredménnyel. Kémia-fizika szakos
tanárként 1968-ban kezdett el tanítani. 1971-től – egy év megszakítással – nyugdíjba
meneteléig a Rózsa Ferenc Gimnázium tanáraként dolgozott.
Kiváló szaktanár, munkáját példátlan szorgalommal és lelkesedéssel, igen nagy hozzáértéssel
végzi. Munkájának híre megyénk határain túlra is eljutott. Iskolánk jórészt neki köszönhette,
hogy tanulóink hosszú évekig rendszeresen az élvonalban voltak kémiából az Irinyi János
versenyen, valamint az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyeken. 1986-tól 1994-ig a
kémia munkaközösség vezetője volt. Tanítási órái mindig lendületesek voltak, ez a lendület az
egész pályafutását végigkísérő lelkesedésből, töretlen lendületéből fakadt. Problémaérzékeny
és személyiségközpontú nevelési felfogása egyértelmű következményekkel, világos, jól
követhető elvárásokkal, világos jól követhető elvárásokkal egészült ki. Tanítási stílusa objektív,
teljesítményközpontú értékrendet képviselt. 
Küzdeni tudása mozgósította tanítványait, de közben féltő gondoskodással követte sorsukat.
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Kiváló tehetséggondozási gyakorlattal, jó érzékkel válogatta ki a versenyzésre kész fiatalokat,
hogy aztán belevigye őket a kutató feladatokba. (Nem véletlen, hogy a kémia tantárgyat jórészt
az ő egykori tanítványai tanítják ma is iskolánkban.)
Osztályfőnöki munkát szinte folyamatosan végzett pályafutása során. Mindig sokat tudott
tanítványiról, legapróbb dolgaikkal is törődött, segítette őket. Nagy jelentőséget tulajdonított a
szülői házzal való kapcsolattartásnak (amíg ez elő volt írva), folyamatosan konzultált a
szülőkkel. 
Diákjai a város egyik legjobb tanárának tartották, sokszor még azok is, akik tantárgyait nem
feltétlenül szerették, de értették a magyarázatait és tisztelték benne a jó pedagógust. Kémiából
nemzedékek nőttek ki a „műhelyéből” és máig büszkék arra, hogy „Pándymargó” tanítványai
voltak, tőle tanulták a kémiát és a fizikát. 
A gimnázium életének évtizedekig meghatározó tanáregyénisége volt, aki megérdemelte a
megtisztelő elismerést.
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